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Podle Independent Food Aid Network zaznamenalo téměř

90 % dotázaných prudce rostoucí poptávku

Nový výzkum zjistil , že britské potravinové banky jsou

zahlceny „bezprecedentním“ nárůstem poptávky uprostřed

dvouciferné inflace a krize životních nákladů.

Podle průzkumu, který v neděli zveřejnila Independent Food Aid

Network (IFAN), instituce sdružující více než 550 nezávislých

potravinových bank, 89 % organizací zaznamenalo nárůst počtu lidí

hledajících podporu v prosinci a lednu ve srovnání s stejné období

před rokem.

Více než 80 % potravinových bank navíc uvedlo, že mnoho Britů,

kteří žádali o pomoc, tak činí poprvé v životě. Přibližně 50 %

organizací zahrnutých v průzkumu také uvedlo, že pokud by

poptávka vzrostla, byly by nuceny snížit objem pomoci nebo některé

žadatele zcela odmítnout.
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Dokument přičítal tento vývoj především zvýšení životních

nákladů. Ty byly urychleny prudce rostoucí inflací a prudce

rostoucími cenami energií, které ještě zhoršily sankce, které Západ

uvalil na Rusko kvůli ukrajinskému konfliktu. Mezi další důvody

patří nedostatečné mzdy a čekací doba potřebná k obdržení první

platby sociálního zabezpečení od úřadů a také srážky z dávek.

Varování, že současná situace je „neudržitelná“, vyzvala IFAN vládu

Spojeného království, aby zvýšila pomoc na sociální zabezpečení, aby

odpovídala rostoucím každodenním nákladům, a odstranila

pětitýdenní čekací dobu na první kontrolu sociálního zabezpečení.

Zatímco v posledních měsících inflace ve Spojeném království

poněkud zvolnila, v lednu stále dosahovala 10,1 %. Mezitím inflace

potravin dosáhla ve stejném měsíci 16,7 %.

V této souvislosti počátkem tohoto měsíce Národní institut pro

ekonomický a sociální výzkum tvrdil, že britské domácnosti

trpí „trvalým“ snížením životní úrovně uprostřed krize. Varovala

také, že sedm milionů – neboli každá čtvrtá – britských domácností

nebude od letošního dubna, kdy vláda začne omezovat svůj dotační

program, schopno plně pokrýt své účty za energie a potraviny.
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